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南通市九所重点中学2009届高三数学联合摸底考试
数 学 试 卷
一、填空题：

1．已知集合
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2．为了得到函数y=cos(2x+
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)的图象，可以将函数y=sin（2x+
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3．函数y＝cos3x＋sin2x－cosx的最大值等于          
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5．已知函数f(x)＝ EQ \f(32x,3＋32x)，则f( EQ \f(1,101))＋f( EQ \f(2,101))＋……＋f( EQ \f(100,101))＝________________.

6．曲线
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在y轴右侧的交点按横坐标从小到大依次记为P1，P2，P3，…，则|P2P4|等于                           
7．正弦曲线y=sinx上一点P，正弦曲线的以点P为切点的切线为直线l，则直线l的倾斜角的范围是                   

8．已知命题p：函数
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的值域为R.命题q：函数
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是R上的减函数.若p或q为真命题，p且q为假命题，则实数a的取值范围是       
9．已知函数y=f(x)（x∈R）满足f(x+1)=f(x—1)，且x∈[—1，1]时，f(x)=x2，则y=f(x)与y=log5x的图象的交点个数为              
10．若
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11．定义运算
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例如，
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12、点P是曲线
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13．函数
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14．已知函数
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．给下列命题：①
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二、解答题：

15．已知函数
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（1）求常数
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16．已知函数
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试求函数
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17．本公司计划2008年在甲、乙两个电视台做总时间不超过300分钟的广告，广告总费用不超过9万元，甲、乙电视台的广告收费标准分别为
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元/分钟和200元/分钟，规定甲、乙两个电视台为该公司所做的每分钟广告，能给公司事来的收益分别为0.3万元和0.2万元．问该公司如何分配在甲、乙两个电视台的广告时间，才能使公司的收益最大，最大收益是多少万元？
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20．设函数
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参考答案
一、填空题：

1．已知集合
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2．为了得到函数y=cos(2x+
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)的图象，可以将函数y=sin（2x+
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3．函数y＝cos3x＋sin2x－cosx的最大值等于    EQ \f(32,27)       

4．设
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是偶函数，则
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的值为    
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5．已知函数f(x)＝ EQ \f(32x,3＋32x)，则f( EQ \f(1,101))＋f( EQ \f(2,101))＋……＋f( EQ \f(100,101))＝________50________.

6．曲线
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在y轴右侧的交点按横坐标从小到大依次记为P1，P2，P3，…，则|P2P4|等于              
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7．正弦曲线y=sinx上一点P，正弦曲线的以点P为切点的切线为直线l，则直线l的倾斜角的范围是       
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8．已知命题p：函数
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的值域为R.命题q：函数
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是R上的减函数.若p或q为真命题，p且q为假命题，则实数a的取值范围是  1<a<2
9．已知函数y=f(x)（x∈R）满足f(x+1)=f(x—1)，且x∈[—1，1]时，f(x)=x2，则y=f(x)与y=log5x的图象的交点个数为     4         
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11．定义运算
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12、点P是曲线
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13．函数
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14．已知函数
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．给下列命题：①
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二、解答题：

15．已知函数
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17．本公司计划2008年在甲、乙两个电视台做总时间不超过300分钟的广告，广告总费用不超过9万元，甲、乙电视台的广告收费标准分别为
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元/分钟和200元/分钟，规定甲、乙两个电视台为该公司所做的每分钟广告，能给公司事来的收益分别为0.3万元和0.2万元．问该公司如何分配在甲、乙两个电视台的广告时间，才能使公司的收益最大，最大收益是多少万元？

解：设公司在甲电视台和乙电视台做广告的时间分别为
[image: image149.wmf]x

分钟和
[image: image150.wmf]y

分钟，总收益为
[image: image151.wmf]z

元，由题意得
[image: image152.wmf]300

50020090000

00.

xy

xy

xy

+

ì

ï

+

í

ï

î

≤

，

≤

，

≥

，

≥



二元一次不等式组等价于
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作出二元一次不等式组所表示的平面区域，即可行域．如图：


目标函数为
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答：该公司在甲电视台做100分钟广告，在乙电视台做200分钟广告，公司的收益最大，最大收益是70万元．
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20．设函数
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